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TZS OSTRO NASPROTUJE DVIGU STOPENJ DDV 
 
Trgovinska zbornica Slovenije odločno nasprotuje povečanju stopnje DDV. V kolikor 

bo odločitev o dvigu DDV v Sloveniji na 24 % sprejeta, bo to pomenilo, da bodo imele 

višjo stopnjo DDV v Evropski uniji od Slovenije samo še Hrvaška (25 %), Madžarska 

(27 %), Danska (25 %) in Švedska (25 %). Dvig DDV bo imel po oceni TZS negativne 

posledice ne le za slovensko trgovino, temveč za celotno gospodarstvo. Kupna moč 

prebivalstva v Sloveniji se znižuje že zadnjih nekaj let, posledično so nižji tudi 

prihodki v trgovini. Od slovenske vlade zato TZS pričakuje sprejetje strukturiranih 

varčevalnih ukrepov in ne ukrepov, ki bodo, tako kot predlagani dvig stopnje DDV, 

dodatno obremenili gospodarstvo. 

 

 

Padec zakona o nepremičninskem davku je odgovornost Vlade RS, in ne gospodarstva ter  

prebivalstva.  

 

Trgovinska zbornica Slovenije je že ob lanskem dvigu stopenj DDV opozarjala, da je dvig 

stopenj DDV napačen ukrep, saj sta slovensko gospodarstvo in naša celotna družba v izjemno 

težki gospodarski situaciji, v kateri se potrošnja in kupna moč zmanjšujeta že daljše časovno 

obdobje. Kupna moč v letu 2012 je bila v Sloveniji le še na 84 % EU ravni, medtem ko je bila 

še v letu 2008 na ravni 91 %.  

 

V kolikor bo Vlada RS potrdila dvig stopnje DDV bo Slovenija po višini stopenj DDV med 

državami članicami EU (med prvimi petimi državami), ki imajo najvišjo stopnjo DDV. Ker o 

gospodarski rasti v Sloveniji pravzaprav še ne moremo govoriti, je nadaljnji upad potrošnje 

moč pričakovati tudi v prihodnje. TZS ocenjuje, da učinki ponovnega dviga stopenj DDV ne 

bodo prinesli želenih rezultatov v proračun RS. Ravno nasprotno, ob nadaljnjem upadanju 

potrošnje in krčenju obsega nakupov potrošnikov lahko pričakujemo manjši obseg pridobljenih 

sredstev iz naslova DDV, zaradi manjših prihodkov podjetij pa tudi manjši obseg davkov iz 

naslova ustvarjenega dobička podjetij, kar utegne za seboj prinesti tudi krčenje delovnih mest.  

 

Dvigu DDV nasprotuje trgovina ne glede na blagovni asortiment blaga, saj bomo zaradi 

napovedanega dviga stopenj DDV v Sloveniji zagotovo soočeni tudi z odlivom kupne moči v 

sosednje države, ki bodo imele nižje stopnje DDV.  

 

Slovenska vlada dvig DDV iz 22 na 24 odstotkov utemeljuje s tem, da je slovensko 

gospodarstvo izvozno usmerjeno in da dvig stopnje DDV na slovenska izvozna podjetja ne bo 

imel vpliva. Na TZS poudarjajo, da slovensko gospodarstvo v večini sestavljajo podjetja, ki 

poslujejo doma, v okolju, ki se še vedno sooča s posledicami gospodarsko-finančne krize. 

Ravno zanje bo zato imel dvig DDV največ negativnih posledic. Trgovinska zbornica Slovenije 

zato pričakuje, da bo vlada tokrat sprejela pravičnejše ukrepe, ki se bodo pravično razporedili 

med celotno slovensko gospodarstvo, in ne bo, že z drugim dvigom stopnje DDV v manj kot 

letu dni, obremenila slovenskega gospodarstva, ki že tako deluje v zaostrenih gospodarskih 

pogojih. 
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Predvsem so na zbornici zaskrbljeni tudi zaradi ponovnega napovedanega dviga nižje stopnje 

DDV, saj opozarjajo, da ne smemo pozabiti na socialni položaj prebivalstva. TZS svari, da 

nekateri trgovci že ocenjujejo, da rezerv ni več, zaradi česar bo/bi lahko prišlo do dviga 

maloprodajnih cen, upoštevajoč razpoložljivo kupno moč in tržne razmere, ki se v naši državi 

iz meseca v mesec bistveno ne izboljšujejo, ampak se, vsaj na segmentu zasebne potrošnje 

poslabšujejo, na kar kaže tudi negativni kazalnik potrošnje v celotnem BDP. Na zniževanje 

prihodkov v trgovini brez motornih goriv kažejo tudi danes objavljeni podatki SURS o 

nadaljnjem zniževanju prihodka, saj se je le–ta v mesecu februarju 2014 glede na predhodni 

mesec znižal za 0,8 %.  

 

Skrajni čas je torej, da Vlada RS pred uvedbo dviga stopenj DDV najprej pripravi temeljito 

analizo učinkov oblikovanja in sprejema takšnih ukrepov na celotno slovensko gospodarstvo in 

prebivalstvo ter raje kot o dvigu DDV temeljito razmisli o ukrepih za takojšnjo omejitev javne 

porabe, racionalizacijo javnega sektorja in o takojšnji pripravi pravičnejšega davka na 

nepremičnine.  

 

 
TRGOVINSKA ZBORNICA SLOVENIJE  

 

 


